

Первинна профспілкова організація працівників  
Львівського національного університету ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С.З.Гжицького

## ПРОТОКОЛ

Засідання профспілкового комітету.

26 березня 2025 м.Львів №5

Присутні: Члени профспілкового комітету: Івашків Р., Бойко Л.,  
Варивода Ю., Кропивка Ю., Ярошович Т., Личук М., Кацараба О.,  
Гривул Т., Калин Б., Єлейко О., Кубрак Н.,

онлайн Пундяк Т., Найда М.

Головував на засіданні : Роман Івашків –голова профспілкової  
організації.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Положення про порядок проведення виборів ректора  
Львівського національного університету ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С.З. Гжицького.

-  
Про Положення про організаційний комітет з проведення  
виборів ректора Львівського національного університету  
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

-  
Про Положення про виборчу комісію з проведення виборів  
ректора Львівського національного університету ветеринарної  
медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

-  
Про Порядок обрання представників з числа штатних  
працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та  
педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора  
Львівського національного університету ветеринарної медицини та  
біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Про Порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

Про Порядок акредитації та роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

2. Заяви працівників.
3. Різне.

1.СЛУХАЛИ:

Івашків Р. М. :

**Слухали:** Про Положення про порядок проведення виборів ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

**Ухвалили:** Погодити Положення про порядок проведення виборів ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

**Слухали:** Про Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

**Ухвалили:** Погодити Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

**Слухали:** Про Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

**Ухвалили:** Погодити Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.

**Слухали:** Про Порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та

педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

**Ухвалили:** Погодити Порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

**Слухали:** Про Порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

**Ухвалили:** Погодити Порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

**Слухали:** Про Порядок акредитації та роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

**Ухвалили:** Погодити Порядок акредитації та роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Результати голосування:

За 14

Проти - немає

Утримались - немає

По другому питанню порядку денного виступив голова профкому Івашків Роман який інформував членів профкому про заяви працівників, зокрема : доцента Бінкевича. В.Я.,(смерть матері) коменданта Котиса М.П., старшого лаборанта Шевага Т.(лікування) доцента Єлейка О. - щодо надання матеріальної допомоги.

Результати голосування:

За 14

Проти - немає

Утримались - немає

Голова профкому працівників

Роман Івашків